



όχι στο όνομά μας

9 messages

Γιάννης Κουρμούλης <ikourmou@lib.auth.gr>
To: syllogos-dp@lists.auth.gr

Wed, Feb 24, 2021 at 9:46 AM

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι

ακολουθεί ανοιχτή επιστολή του ΔΣ του Συλλόγου μας προς τις Πρυτανικές Αρχές, ύστερα από τα προχτεσινά θλιβερά γεγονότα και τις ανακοινώσεις που τα συνόδευσαν.

Κύριοι πρυτάνεις

Με την τελευταία σας ανακοίνωση, εμφανίζετε εαυτούς ως υπερασπιστές της ακαδημαϊκής κοινότητας και μιλάτε και στο όνομα των εργαζομένων. Σας λέμε: Όχι στο δικό μας όνομα. Το όργιο καταστολής που ζήσαμε προχτές, με εκατοντάδες οπλισμένους και με πλήρη εξάρτυση αστυνομικούς να σπρώχνουν, να δέρνουν, να ψεκάζουν χημικά, να ρίχνουν κρότου – λάμψης ενάντια σε φοιτητές και εργαζόμενους, προκαλεί αποστροφή, αγανάκτηση, οργή.

Οι πραιτωριανοί που έκαναν επιδρομή στο ΑΠΘ και έδειραν όποιον και όποια βρήκαν μπροστά τους, που έκαναν συλλήψεις ακόμα και στον σωρό, που δεν έδιναν λόγο σε κανέναν παρά τις επίμονες ερωτήσεις εκλεγμένων μελών της ακαδημαϊκής κοινότητας και του κοινοβουλίου, δεν θα νομιμοποιηθούν ούτε θα δικαιολογηθούν στο όνομά μας. Οι επικεφαλής τους, από τη διμοιρία - στο σώμα - σε ολόκληρη την επιχείρηση, ακόμα και η εισαγγελέας που υποτίθεται ότι επέβλεπε, δήλωσαν όλοι αναρμόδιοι να δώσουν κάποια εξήγηση και παρέπεμπαν σε άνωθεν εντολές! Εντολές που εσείς προκαλέσατε.

Στην επιστολή σας αναφέρετε ότι εσείς ενημερώσατε τον Εισαγγελέα Υπηρεσίας, εσείς επανήλθατε με νέα ενημέρωση για να μας πείτε στο τέλος ότι «...η παρέμβαση της Πολιτείας έγινε αυτεπάγγελτα, με σκοπό την αποκατάσταση της ομαλής λειτουργίας...» Προσπαθείτε να αποσείσετε από πάνω σας την ευθύνη για την επιλογή σας να βάλετε τα ΜΑΤ στο πανεπιστήμιο (μιλώντας για αυτεπάγγελτη παρέμβαση), δεν έχετε το θάρρος να αναγνωρίσετε ότι σκοπός δεν ήταν η αποκατάσταση της λειτουργίας (το κτήριο της διοίκησης παράμεινε κατειλημμένο μετά τις προσαγωγές και την αποχώρηση της αστυνομίας), δεν παραδέχεστε επιτέλους – ανεξάρτητα από προθέσεις και διατυπώσεις – ότι το αποτέλεσμα ήταν να λειτουργήσετε ως «λαγοί» της εφαρμογής του νέου νόμου Κεραμέως – Χρυσοχοϊδη (πριν καλά καλά στεγνώσει το μελάνι που τον τύπωσαν...)

Αυτού του νόμου τα προεόρτια είδαμε προχτές. Η διαμαρτυρία δεν θα είναι ανεκτή, η άλλη άποψη θα αντιμετωπίζεται με ξύλο και χημικά, η πρόθεση να υπερασπιστούμε δικαιώματα, κατακτήσεις, ακόμα και την εργασιακή υπόσταση συναδέλφων μας, θα είναι εισιτήριο για το υπόγειο του αστυνομικού μεγάρου. Και όλα αυτά ενώ το αυτοδιοικητό σας είναι σε πλήρη ισχύ και λειτουργία. Έτσι κι αλλιώς οι δυνάμεις καταστολής με τον ίδιο τρόπο δέρνουν...

Η επόμενη μέρα στο πανεπιστήμιο δεν θα είναι ποτέ η ίδια. Η πληγή στο σώμα της ακαδημαϊκής κοινότητας του ΑΠΘ που εσείς προκαλέσατε, μένει χαραγμένη στη συνείδησή μας και σας κατατάσσει απέναντι. Γιατί, αντί να απαντήσετε στις αγωνίες των φοιτητών που διαμαρτύρονται και διεκδικούν ασφαλές άνοιγμα των σχολών - τις σπουδές και τη ζωή τους δηλαδή, αντί να σεβαστείτε τους εργαζόμενους που πάντα διαμαρτυρόμαστε και διεκδικούμε συντεταγμένα, οργανωμένα και σύμφωνα με τις συλλογικές μας διαδικασίες, εσείς επιλέξατε τον δρόμο της επιβολής. Επιλέξατε τον ρόλο του μάρτυρα κατηγορίας απέναντι στον φοιτητή που κρατούσε το πανό έξω από το κτήριο διοίκησης και βρέθηκε σιδηροδέσμιος, τραυματισμένος και κατηγορούμενος ακόμα και για φθορά περιουσίας. Επειδή διαδήλωνε έξω από το κτήριο διοίκησης!!!

Ένα θετικό πετύχατε, χωρίς να το θέλετε. Να μας πεισμώνετε, να μας συσπειρώσετε, να συμβάλετε στη μαζικότητα ενός κινήματος που θα φροντίσει ώστε και αυτός ο νόμος να μείνει στα χαρτιά, ενός κινήματος που θα βυθίσει στην ανυποληψία τους εμπνευστές και τους υπερασπιστές του. Το έχουμε κάνει στο παρελθόν, θα το ξανακάνουμε. Γιατί χορτάσαμε δημοκρατική λειτουργία του πανεπιστημίου με την εφαρμογή των νόμων αυτές τις μέρες.

Το ΔΣ του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού ΑΠΘ

για το ΔΣ
Γιάννης Κουρμούλης